

# CITTA' DI TERRACINA PROVINCIA DI LATINA

DIPARTIMENTO	SEGRETERIA GENERALE
SETTORE	SUPPORTO ORGANI ISTITUZIONALI

## **DETERMINAZIONE**

		表现的现在分词 医多性性 医二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	graning a traject 🛊 Lytip but Siller i graft for	The first of the engineering of the first of	tuantina in internal in turnor according to the form	and the term of the area of the artists of the first of the second
		250 250				
<ul> <li>Local Control (1)</li> </ul>		OF TE STORE	超级的 化硫酸铁量 医乳头 医胸膜切除术	电线通道 医骶骨髓 化二甲基甲基苯甲基甲基甲基甲基甲基	\$P\$	
N	<i>2</i> 23 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		3 d &			
114	- Inon		5 3 8sc 1	N 187	lel 30 12 20	
			a <b>東京教皇</b> (Hotel Life Control Control			
			w * 04		化氯苯基甲烷基苯甲苯基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲	

**Oggetto:** sub commissario dott.ssa Antonietta Orlando – Rimborso spese – Periodo dicembre 2015 - Impegno di spesa e liquidazione.

L'anno 2015, addì trenta del mese di dicembre, alle ore 11:30 nel proprio ufficio

## IL SEGRETARIO GENERALE

**PREMESSO** 

che con D.P.R. in data 09.06.2015 è stato disposto lo scioglimento del Consiglio Comunale dell'Ente ed è stato nominato Commissario Straordinario la dott.ssa Erminia Giuseppina Ocello;

**PRESO ATTO** 

che con Decreto Prefettizio, prot. n. 12205/Area II/E.L. in data 19.06.2015, assunto al reg. prot. n. 30320 del 22.06.2015, è stata nominata sub commissario dell'Ente, con decorrenza 22.06.2015, la dott.ssa Antonietta Orlando;

**PRESO ATTO** 

altresì, del Decreto Prefettizio prot. n. 13448/Area II/ E.L. in data 09.07.2015, acquisito al reg. prot. n. 33755 del 09.07.2015, con il quale la dott.ssa Antonietta Orlando è stata autorizzata all'utilizzo del mezzo proprio;

**VISTA** 

la Circolare del Ministero dell'Interno, Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali, Dipartimento per le Politiche del Personale dell'Amministrazione civile e per le Risorse Strumentali e Finanziarie, del 2 settembre 2013, prot. n. 12356, Class. n. 15900/TU/00/141-143, recante le linee guida per la determinazione dei compensi da corrispondere ai commissari ed ai componenti delle commissioni straordinarie, nonché le modalità per il rimborso delle spese sostenute;

VISTA la Legge 18 dicembre 1973, n. 836 recante disposizioni in ordine al

trattamento economico di missione e di trasferimento dei dipendenti

statali;

VISTA la Legge 26 luglio 1978, n. 417 con la quale è stato adeguato il

trattamento economico di missione e di trasferimento dei dipendenti

statali;

VISTO il D.P.C.M. 15.02.1995 ed il D.P.C.M. n. 16.03.1990 che fissano gli

importi giornalieri rimborsabili per le spese di vitto e alloggio;

VISTA la dichiarazione resa dalla dott.ssa Orlando in ordine alla presenza nel

mese di dicembre del corrente anno, in cui ha espletato il servizio per

conto del Comune di Terracina riconducibile all'incarico conferito;

**PRESO ATTO** della documentazione prodotta dal sub commissario, custodita in atti,

relativa alle spese sostenute nel periodo di riferimento, afferente i

costi di trasporto, pedaggi autostradali e pasti;

**DATO ATTO** che ai sensi dell'art. 6, comma 2, della Legge 836/1973, per i viaggi

compiuti con mezzi diversi dalla ferrovia le distanze si computano

dalla casa municipale del Comune;

**DATO ATTO** inoltre, che ai fini del calcolo della distanza tra Roma e Terracina è

stato utilizzato il calcolatore on line predisposto dall'ACI, che attesta

una distanza di Km. 110 per il percorso più veloce utilizzato;

**DATO ATTO** infine, che per il calcolo del costo di un litro di benzina, si è fatto

riferimento ai prezzi medi nazionali mensili pubblicati sul sito

istituzionale del Ministero dello Sviluppo Economico;

**RAVVISATA** la necessità di procedere al rimborso delle spese sostenute dalla

dott.ssa Antonietta Orlando per le motivazioni sopra richiamate;

**DATO ATTO** che con Determinazione dirigenziale n. 1301/gen., in data 29.12.2015

è stata prenotata la spesa in questione;

**VISTO** lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento Comunale

sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi, con particolare riferimento alle competenze funzionali assegnate alla struttura organizzativa

d'interesse;

**VISTO** il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

**RITENUTA** la propria competenza;

#### **DETERMINA**

DI IMPEGNARE a favore della dott.ssa Antonietta Orlando - Sub Commissario

Prefettizio - la somma di  $\in$  88,00 quale rimborso delle spese di carburante, come da nota custodita in atti, con imputazione sul

capitolo 70, esercizio finanziario anno 2015;

**DI IMPEGNARE** altresì, a favore della dott.ssa Antonietta Orlando, l'ulteriore importo

di € 174,00 quale rimborso delle spese di vitto, pedaggi autostradali e biglietti ferroviari, con imputazione sul capitolo 70, esercizio

finanziario 2015; IHPEGWO 1294/1/2015

**DI LIQUIDARE** a favore della dott.ssa Antonietta Orlando la complessiva somma di € 262,00 per le motivazioni sopra specificate;

ESIGIBILITA'		
CAP. CLASSE BIL. SOGGETTO 2015		2015

70	1.01.01.03	Dott.ssa Antonietta Orlando	262,00
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

### **DI DARE ATTO**

che, al sensi di quanto stabilito dal D. Lgs. n. 118/2011 – allegato n. 4/2, che l'esigibilità delle obbligazioni giuridiche riferite all'impegno di spesa 2015 verrà a realizzarsi entro il 31.12.2015;

#### **DI DEMANDARE**

al Dipartimento Finanziario i discendenti atti gestionali connessi all'adozione del presente atto;

#### **DI DARE ATTO**

che il presente provvedimento:

- è esecutivo dal momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;
- va comunicato, per doverosa conoscenza, al Commissario Straordinario a cura della Segreteria Generale;
- va annotato nel Registro delle determinazioni e conservato agli atti della Segreteria Generale;
- è trasmesso alla Dirigente del Dipartimento Finanziario per gli adempimenti di cui all'art. 24 del vigente Regolamento di Contabilità;
- va pubblicato all'Albo Pretorio on-line del Comune, ai sensi dell'art. 32 della Legge 18 giugno 2009, n. 69.

Il Segretario C Dott. Marco R	Generale APONI	

Terracina, 30.12.2015

Per l'assunzione dell'impegno di spesa, si attesta la regolare copertura finanziaria, ai sensi dell'art.153 del D. Lgs. 267/2000.

Terracina, 31.12.2015

Il Dirigente del Dipartimento Finanziario
Dott.ssa/Atla Nasti

## REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica, su conforme dichiarazione presente verbale è stata inserita il giorno	del delegato alla pubblicazione, che copia del 2 9 FEB. 2016 sull'Albo Pretorio on-line
	azzettaamministrativa.it ), ai sensi dell'art.32
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	sarà pubblicata il giorno successivo alla suddetta
data di inserimento.	
7 9 FEB. 2016	
IL DELEGATO	La Segreteria Generale
ISTRUTTORE CONTABILE Sig. Adriano Innico	